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Nombres i equacions 20+104+10+20+15+10+25+10+10 =130 punts
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Enunciat 1. Opereu i simplifiqueu. Heu d’expressar el resultat en forma de nombre enter o
de fracci6 d’enters.
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Enunciat 2. En un pais de la comunitat europea el preu d’un ciclomotor sense IVA, (impost
del valor afegit), és de 3250 €. L'Aleix en compra un i quan paga li afegeixen aquest impost.

Llavors, el preu final és de 3932.59€. Calculeu el percentatge aplicat al preu sense IVA perque
en resulti el preu amb IVA.
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Enunciat 3. Un recipient en forma ctibica té una capacitat de 1000 cm®. Quants litres de
capacitat té un recipient ctibic en qué l'aresta mesura el doble que l'aresta del primer?
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Enunciat 4. Resoleu les equacions segiients
a) 3x+2(3x-5)=7+10x <= 2x + Ex =10 = F+A0x
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Enunciat 5. Les habitacions d’un hotel fantastic tenen formes diverses. IArnau en lloga una
que té forma de quadrilater i els seus angles tenen la propietat que, un cop ordenats de menor
a major, cadascun d’ells mesura el doble que I'anterior. Trobeu el valor dels angles i feu un
esquema aproximat de la forma del poligon.
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Enunciat 6. La Irene i el David han corregut 5 km en 22 min 42s.

a) Expresseu aquest temps com una fraccié de I'hora.

b) Sila seva velocitat ha sigut constant, calculeu el temps invertit en cada km.
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3x+2y=25

Enunciat 7. Considereu el sistema d’equacions
6x—-py =15

a) Resoleu-lo algebricament per un dels tres metodes.

b) Representeu graficament les rectes-soluci6 de les dues equacions i raoneu si el que s’ob-
serva en els grafics esta d’acord amb el resultat de I'apartat (a).
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Enunciat 8. El Frederic ha anat guardant monedes de 2 céntims i 5 céntims dels canvis de
les seves compres. Aquestes sumen un iotal de 8.98€. Sabem que hi ha 64 monedes més de 2
centims que de 5 céntims. Quantes monedes hi ha de cada classe?

Dadud },M& Ran et Mku&‘hi
) '249{;9,“ WM'Lé MéqMMM Ag ngg QUi LB, 0282 A,T0E.

6 cdwhws

?Lr f‘a.uf N cL{q}l.;LLu,g ?q‘o 96}, o&f‘eqm LQ

TM__WJS L_'.'_.__.- ('U Mo bre oo ’l"?k gy L ke 2+529 wbwl e F 0 €,
MG\MLK M&“’LM”{“ ! A ?uh Ak " doua 7_“_?3 j'}o =440 U—imvlﬂ& de
Aq ta)u: afre o A{o ey . de Se.

- e ade c,QM‘ﬁ | € tf)au(‘dqlué.‘z M‘& i ‘
T wen A 2¢
iQ‘wma\kfcz - Raowanet a%&m(, Abevuahve 2. T h& Ain \(”iﬂ
AL S S Afguea T8 o ""***P &

= mpwibie de moueda de 2 . Nt tamm- | Nowhee s TufaQ ety
J) il " " TR f_’Z__Q‘M\‘C‘«S 5 ‘ (.25
4 lawvad, %2){4—5318‘7‘2 4?1;?2
X =¢g4%4+y €91
“Pe Paﬁ, 2(£q+33455:3% |
&= ‘(28]('23 +59= - 398 1 Sokﬂ,vh f'«e }394 C-QW(Q a—‘*{"‘”‘"’”‘_
& gz 393-48=F1r0 de Tde a5 id 4 e S|
=3 f% o i o -6 {4 é) ﬂ@ T\UM %_"Mbq o‘o}lfﬂquq Q,u[) (0 Kk cade

Enunciat 9. La Camila vol aconseguir un pes de 264 kg reunint pesos de 2 kg i de 7 kg. De
quantes maneres ho pot fer?
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